

## Творчий звіт викладача

Звіт викладача \_\_\_\_\_ за час  
(прізвище, Ім'я та по батькові)  
роботи в навчальному закладі з моменту останньої атестації по \_\_\_\_\_ р.

Дайте відповідь на перераховані нижче запитання, а також висвітліть ті питання, які є важливими на Ваш погляд, але не відмічені у даному зразку.

Навчально-виховні функції, які Ви виконували протягом останніх п'яти років, які викладали дисципліни, на яких відділеннях працювали?

Які дисципліни викладаєте на момент атестації, на яких відділеннях, обсяг педагогічного навантаження (з яких дисциплін, скільки годин з теорії, практики)?

Як досягаєте ефективності і якості роботи?

Які активні форми і методи навчання використовуєте:

- для контролю знань, умінь студентів;
- при викладанні нового матеріалу;
- для активізації пізнавальної діяльності студентів;
- для індивідуальної роботи зі студентами та ін.?

Які навчально-методичні посібники підготували за звітний період: підручники, навчальні посібники, методичні розробки, методичні доповіді, реферати, програми, наукові статті тощо (вказіть назву, рік виконання роботи, де друкувались, де виступали з доповідями)?

Чи вивчається досвід Вашої роботи, на яку тему, де вивчається і узагальнюється, де розповсюджений?

Яку навчально-виховну роботу виконували і виконуєте (куратор групи, завідувач кабінету, керівник гуртка тощо)?

Яку громадську роботу виконуєте?

Як підвищували свій професійний та методичний рівень за останні п'ять років (час і місце проходження курсів удосконалення педагогічної і фахової майстерності: ФПК, стажування на кафедрах ВНЗ 3-4 рівнів акредитації, стажування на виробництві)?

Яку педагогічну та методичну літературу за останні п'ять років Ви вивчали?

Заняття яких викладачів навчального закладу або інших навчальних закладів відвідували з метою підвищення педагогічної майстерності, хто відвідував Ваші заняття, хто надавав Вам найбільшу допомогу в роботі?

Скільки разів і з яких питань вас заслуховували на засіданнях методичної па педагогічної ради, на засіданнях циклової комісії, методичних об'єднаннях?

Яка навчально-методична допомога Вам потрібна?

Ваші зауваження та пропозиції з організації навчально-методичної та виховної роботи у навчальному закладі.